

DIÁRIO ELETRÔNICO OFICIAL

Município de Presidente Olegário - MG

Ano VII / Edição N° 1434 quarta-feira, 23 de abril de 2025 / Lei Complementar Nº 082 de 14/11/2018

ATOS DO PODER EXECUTIVO - EXTRATO

EXTRATO DE TEMO ADITIVO

O Município de Presidente Olegário torna pública a realização do QUINQUAGÉSIMO SÉTIMO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 077/2021, referente ao Processo Licitatório nº 007/2021 – Pregão Eletrônico nº 007/2021, cujo objeto é a contratação de empresa para execução de serviços de coleta e transporte dos resíduos sólidos coletados no município de Presidente Olegário, retificando o referido contrato através de seu reequilibrio econômico financeiro devido à baixa do preço do combustível, alterando o valor mensal para R\$58.467,01 (cinquenta e oito mil, quatrocentos e sessenta e sete reais e um centavo). Data: 07/04/2025. Fornecedor: RODRIGO ADRIANO DE OLIVEIRA - ME. Rhenys da Silva Cambraia – Prefeito Municipal.

EXTRATO DO CONVÊNIO

EXTRATO DO CONVÊNIO Nº 001 7/2025

MUNICÍPIO DE PRESIDENTE OLEGARIO e PMMG – BPM MAmb.

OBJETO: Estabelecimento de condições de cooperação mútua entre os convenentes, visando aperfeiçoar o Policiamento de Meio Ambiente, bem como a preservação da fauna, flora e demais recursos naturais e, ainda, a preservação da ordem pública na zona rural e urbana do Município de Presidente Olegário-MG.

VALOR: R\$ 220.800,00 (Duzentos e vinte mil e oitocentos reais).

VIGÊNCIA: Março/2025 a Dezembro/2028.

ASSINAM: Pelo Município de Presidente Olegário/MG, o Sr. RHENYS DA SILVA CAMBRAIA, Prefeito Municipal.

Pelo Batalhão de Polícia Militar de Meio Ambiente, Comandante, JADER AUGUSTO DE OLIVEIRA SILVA – MAJ PM.

EXTRATOS DOS TERMOS DE FOMENTO

EXTRATO DO TERMO DE FOMENTO Nº 017/2025

CONCEDENTE: Prefeitura Municipal de Presidente Olegário - MG.

PROPONENTE: ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA E RURAL DE PONTE FIRME.

CNPJ: 20.966.548/0001-06

OBJETO: Transferência de recursos financeiros, que tem por objeto apoio conclusão e acabamento da construção da cozinha da associação, e instalação do sistema de ventilação.

Ressalvo que o valor destinado para essa ação é proveniente de emenda impositiva, indicada por vereador da Câmara Municipal de Presidente Olegário.

VALOR: R\$ 53.061,28 (cinquenta e três mil, sessenta e um reais e vinte e oito centavos).

VIGÊNCIA: Este convênio terá vigência de 10/04/2025 a 02/07/2025.

DATA DE ASSINATURA: 10/04/2025.

ASSINAM: Pelo Município de Presidente Olegário - MG, o Sr. RHENYS DA SILVA CAMBRAIA, Prefeito Municipal.

Pela parte **PROPONENTE**, Sr. a ROSÉLIA CRISTINA DOS SANTOS – Presidente da Entidade.

EXTRATO DO TERMO DE FOMENTO Nº 018/2025

CONCEDENTE: Prefeitura Municipal de Presidente Olegário - MG. PROPONENTE: ASSOCIAÇÃO DA FOLIA DO CORREGO FUNDO.

CNPJ: 47.735.135/0001-69

OBJETO: Transferência de recursos financeiros, que tem por objeto apoio de reforma na sede da associação e compras de implementos que auxiliam nas atividades exercidas. (caixa d'água, gerador de energia).

Ressalvo que o valor destinado para essa ação é proveniente de emenda impositiva, indicada por vereador da Câmara Municipal de Presidente Olegário.

VALOR: R\$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais).

VIGÊNCIA: Este convênio terá vigência de 14/04/2025 a 09/07/2025.

DATA DE ASSINATURA: 14/04/2025.

ASSINAM: Pelo Município de Presidente Olegário - MG, o Sr. RHENYS DA SILVA CAMBRAIA, Prefeito Municipal.

Pela parte **PROPONENTE**, Sr. VICTOR DE SOUSA BRAGA – Presidente da Entidade.

ATOS DO PODER LEGISLATIVO - ATA

ATA DO PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO DE VALOR Nº 007/2025.

Processo Administrativo/ Dispensa de Licitação de valor nº 007/2025

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços na confecção de medalhas comemorativas dias das mães e pais

No dia 22 de abril de dois mil e vinte cinco, às 13hs, na sala de licitação da Câmara Municipal de Presidente Olegário, foi instaurada a presente sessão para deliberar sobre o processo que visa a Contratação de empresa para prestação de serviços na confecção de medalhas comemorativas dias das mães e pais para atender as necessidades da Câmara Municipal. Esta dispensa de licitação teve sua divulgação no sítio eletrônico oficial www.cmpo.mg.gov.br pelo prazo de 3 (três) dias úteis (03/04 a 08/04), e publicado o extrato no diário oficial do município no dia 03 de abril, com a especificação do objeto pretendido e com a manifestação de interesse da Administração em obter propostas adicionais de eventuais interessados, não recebemos propostas adicionais ficando a preexistente: ADONAI COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA. Iniciados os trabalhos e após cuidadosa análise sobre a solicitação da Secretaria Legislativa, e em conformidade com o Parecer Jurídico, a Comissão de Licitação concluiu pela contratação da empresa: ADONAI COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA, CNPJ:03.432.188/0001-35, por apresentar o menor preço de R\$ 2.970,00 (dois mil, novecentos e setenta reais) sendo comprovado através de julgamento realizado no sistema, foi verificada toda regularidade da empresa em face às certidões apresentadas, constatando que se encontram habilitada perante todas as esferas fiscais, trabalhistas e demais documentações exigidas. Ressalta-se que a Comissão de Licitação não se atém a necessidade, a conveniência e relevância do objeto definido pela Administração Pública, analisando apenas a documentação apresentada pela empresa, instruída legalmente pelo Parecer Jurídico favorável, não competindo adentrar no mérito da conveniência e oportunidade dos atos praticados pelos gestores públicos. Sendo assim, com fundamento no inciso II, do art. 75, da Lei Federal 14.133/21 e demais normas pertinentes e suas alterações posteriores, confirmou-se a contratação por Dispensa de Licitação. Nada mais foi tratado, encerrando-se a reunião, da qual lavrou-se a presente

Presidente Olegário, 22 de abril de 2025.

Rosana Pereira dos Reis Santos Agente de Contratação Luzia Vaz Rodrigues Equipe de Apoio Lillian Tais de Lima Equipe de Apoio

AUTORIZAÇÃO/ DECLARAÇÃO DA AUTORIDADE COMPETENTE

AUTORIZAÇÃO/ DECLARAÇÃO DA AUTORIDADE COMPETENTE

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL:

Contratação por dispensa de licitação com fulcro no Art. 75, inciso II da Lei 14.133/21, Lei de Licitações e Contratos Administrativos e autorização da autoridade competente conforme Art. 72, inciso VIII da Lei nº 14.133/21, vejamos:

Art. 72. O processo de contratação direta, que compreende os casos de inexigibilidade e de dispensa de licitação, deverá ser instruído com os seguintes documentos:

VIII - autorização da autoridade competente.

AUTORIZO os procedimentos necessários do Processo de dispensa de valor sob o nº 007/2025, para Contratação de empresa para prestação de serviços na confecção de medalhas comemorativas dia das mães e pais para atender as necessidades da Câmara Municipal.

DECLARÓ em conformidade com o artigo 16, inciso II da Lei Federal 101/2000 que existe dotação orçamentária especifica, suficiente e disponibilidade financeira para realizar a contratação, é compatível com plano plurianual e a lei de diretrizes orçamentárias.

Empresa(s) vencedora(s): ADONAI COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA

CNPJ: 03.432.188/0001-35

Valor: R\$ 2.970,00 (dois mil, novecentos e setenta reais)

Presidente Olegário, 22 de abril de 2025.

Neverson Aparecido Teodoro

Presidente 2025



DIÁRIO ELETRÔNICO OFICIAL

Município de Presidente Olegário - MG

II / Edição N° 1434 guarta-feira, 23 de abril de 2025 / Lei Complementar N° 082 de 14/11/2018

RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO/ DISPENSA DE LICITAÇÃO DE VALOR Nº 007/2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE OLEGÁRIO o Sr. Neverson Aparecido Teodoro RATIFICA e HOMOLOGA as conclusões da douta Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Presidente Olegário/MG, no sentido de declarar dispensa de Licitação, para a Contratação de empresa para prestação de serviços na confecção de medalhas comemorativas dias das mães e pais para atender as necessidades da Câmara Municipal, através da empresa ADONAI COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA, CNPJ: 03.432.188/0001-35 valor total de R\$ 2.970,00 (dois mil, novecentos e setenta reais) com fulcro no Art. 75, inciso II da Lei Federal 14.1333/21 e demais normas pertinentes, o qual confirmo a contratação por Dispensa de Licitação. Presidente Olegário/MG, 22 de abril de 2025.

Neverson Aparecido Teodoro

Presidente 2025

Diário Oficial Eletrônico do Município de Presidente Olegário -MG

Órgão Oficial do Município de Presidente Olegário, MG Criado pela Lei nº 082 de 14 de novembro de 2018

Praça Doutor Castilho, nº10, Centro Telefone: (34) 3811-2488

Cópias do Diário Oficial podem sem obtidas no portal do Município Acesso ao diário oficial: http://po.mg.gov.br/diario-oficial